
 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                  

 

 

 

 

Ata da II Reunião Ordinária do Comitê de Ações na Comunidade do CRF-SP 1 
12/06/2024 2 

Às dezenove horas do décimo segundo dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte 3 

e quatro, deu-se início à II Reunião Ordinária do Comitê de Ações na Comunidade 4 

do CRF-SP do Conselho Regional de Farmácia do Estado de São Paulo, 5 

coordenada pelo Dr. André Luís dos Santos. 6 

Participações pela primeira vez:  Dr. Luiz Fernando Masselli Turini e Dra. Pamela 7 

França do Nascimento 8 

Participações registradas - Presencialmente: não houve. 9 

Participações registradas - Online: Dr. Andre Luis dos Santos, Dra. Heloisa de Souza 10 

Castilho, Dr. Luiz Fernando Masselli Turini, Dra. Pamela França do Nascimento. 11 

Dr. André expõe as propostas do Comitê para o Dr. Luiz Fernando e Dra. Pamela, que 12 

participam pela primeira vez. Após isso, eles se apresentam aos demais participantes.  13 

1. ASSUNTOS PARA DISCUSSÃO: 14 

1.1. Desenvolvimento de palestra sobre ansiedade; Dr. André expõe ao grupo 15 

que no Pharma Expert foram apresentadas duas palestras sobre ansiedade e que 16 

intenciona desenvolver uma palestra sobre o tema através do Comitê. Informa que 17 

iniciou uma pesquisa para desenvolver o material, que irá compartilhar com o grupo 18 

pelo WhatsApp e que precisará de auxílio para elaboração do material iniciando com a 19 

contextualização da ansiedade, definição: o que é ansiedade, causas comuns (estresse 20 

por conta do trabalho, escola, relacionamentos, traumas emocionais, preocupações 21 

financeiras, condição médica crônica, doenças graves, efeitos colaterais de 22 

medicamentos, consumo de álcool e drogas e até por falta de oxigênio), implicações e 23 

consequências. Encaminhamento: ao grupo desenvolver para a próxima reunião uma 24 

apresentação sobre o assunto e acrescentar uma dinâmica rápida no final.  25 

1.2. Evento conjunto com o movimento Mulheres do Brasil; Dr. André explica 26 

que o movimento trabalha a questão de saúde da mulher e é apadrinhado pelo Magazine 27 

Luiza. Informa que a Dra. Monica Noronha entrou em contato solicitando apoio do CRF 28 

no Evento Caminhada de Combate a Violência Contra Mulher que acontecerá no 29 

dia 01/12. As caminhadas acontecerão em diversas cidades (Araraquara, Campinas, 30 

Santo André, Ribeirão Preto, São Carlos e São Paulo) e o Dr. André pretende mobilizar 31 

as seccionais dessas regiões para desenvolver essa atividade em conjunto com as 32 

Mulheres do Brasil. Dr. Heloísa propõe incluir o GTT de Mulheres no projeto. 33 

1.3. Mobilização dos Delegados Regionais para as ações do CTAC; Dr. 34 

André menciona a importância de motivar os delegados das seccionais a desenvolver 35 

palestras e ser mais atuantes nas regiões. Dra. Heloísa relembra o projeto 36 

farmacêutico referência e solicita a inclusão ativa deles nas ações das 37 

seccionais. Encaminhamento: ao Dr. André levar o assunto ao Grupo Assessor. 38 



 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                  

 

 

 

 

2. ENCERRAMENTO/PRÓXIMA REUNIÃO - Concluídos os assuntos em pauta às 39 

vinte horas e sete minutos, Dr. André Luís dos Santos encerra a reunião da qual foi 40 

lavrada a presente ata, que após lida e aprovada, será assinada eletronicamente pelos 41 

presentes nesta reunião. Próxima reunião será em 10/07 às 19h. Ata redigida 42 

por Vanessa Flavia Favaron Dugois. 43 


